



రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులు, అమలుచేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు బీఆర్ఎస్లో చేరుతున్నారు. భిక్కనూరు మండల కేంద్రంలో బుధవారం నిర్వహించిన సమావేశంలో మంత్రి కేటీఆర్ సమక్షంలో బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన నాయకులు బీఆర్ఎస్లో చేరారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో మండలంలోని ర్యాగట్లపల్లి, గుర్తుకుంటకు చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి, మాజీ సర్పంచ్ కుంట చిన్నా మల్లారెడ్డితో పాటు బీజేపీ, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, భిక్కనూరు గౌడ సంఘం అధ్యక్షుడు లింగాల సిద్దాగౌడ్, సంఘ సభ్యులు ఉన్నారు. వారందరికీ మంత్రి కేటీఆర్ గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.

-భిక్కనూరు, నవంబర్ 1

శ్రీవారిని దర్శించుకున్న సభాపతి పోచారం



ఏపీలోని తిరుమల శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారిని సభాపతి పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి, డీసీసీబీ పోచారం భాస్కరెడ్డి, కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి బుధవారం దర్శించుకున్నారు. మొక్కు తీర్చుకోవడానికి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి తిరుమల వచ్చినట్లు స్పీకర్ పోచారం ఈ సందర్భంగా తెలిపారు.

-బాన్సువాడ, నవంబర్ 1

అభివృద్ధికి ఆకర్షితులై బీఆర్ఎస్లోకి వలసలు

ఎమ్మెల్యే జాజాల సమక్షంలో పార్టీలో చేరికలు



బీఆర్ఎస్లో చేరిన వారితో ఎమ్మెల్యే జాజాల సురేందర్

ఎల్లారెడ్డి రూరల్, నవంబర్ 01: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులు, అమలుచేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు బీఆర్ఎస్లో చేరుతున్నారు. తాజాగా ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గంలోని వివిధ మండలాలకు చెందిన బీఎస్పీ నాయకులు, కార్యకర్తలతోపాటు పట్టణానికి చెందిన మైనాద్రి యువకులు, ఆడిలింగోల్, వెంకటాపూర్ గ్రామానికి చెందిన యువకులు బుధవారం ఎమ్మెల్యే జాజాల సురేందర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్లో చేరారు. వారికి ఎమ్మెల్యే గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అంబేద్కర్ ఆశ

యాలు బీఆర్ఎస్ పాలనలోనే నెరవేరుతున్నాయని, అందుకే తాము బీఆర్ఎస్లో చేరుతున్నట్లు బీఎస్పీ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు బబ్లా ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు. అనంతరం వారితో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ..... కష్టపడి పనిచేసే వారికి పార్టీలో ఎల్లప్పుడూ మంచి గుర్తింపు ఉంటుందన్నారు. ఎన్నికలు ముగిసే వరకు ప్రతి ఒక్కరు సైనికుడిలా పనిచేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో బిర్లయా చైర్మన్ కుడుముల సత్యనారాయణ, జడ్పీటీసీ ఉషాగౌడ్, సానైటీ చైర్మన్ ఏగుల నర్సింహులు, నాగం రాజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మరోసారి ఆశీర్వదించండి



చిన్నశక్కర్లలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే హన్మంత్ షిండే

మద్చూర్, నవంబర్ 1: సుగ్రీకి వచ్చిన వారిని నమ్మకండి, తాను ఇక్కడే ఉంటానని, మరోసారి ఆశీర్వదించాలని జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే హన్మంత్ షిండే అన్నారు. బుధవారం ఆయన మండలంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ముందుగా సలాబత్పూర్ అంజనేయస్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం మండలంలోని హండేకేలూర్, చిన్న శక్కర్ల, పెద్ద శక్కర్ల, గోజేగావ్, సోనాలా, తడిహిప్పర్ల గ్రామాల్లో ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా షిండే మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు. ఎవరో వస్తారని, ఏమో మాట్లాడుతారని వాటిని నమ్మవద్దని ప్రజలకు సూచించారు. 50 ఏండ్లు పాలించిన వారు ఎలాంటి అభివృద్ధి చేయనప్ప

టికీ ఇప్పుడు వచ్చి అది చేస్తాం.. ఇది చేస్తామంటూ చెబుతున్నారని అన్నారు. ఒక పుండు ఒకరికి నాలుగు కిలోల బియ్యం ఇచ్చేవారని, ప్రస్తుతం తమ ప్రభుత్వం ఒకరికి ఆరు కిలోల చొప్పున ఇంట్లో ఎంత మంది ఉంటే అందరికీ ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. వచ్చే రోజుల్లో తమ ప్రభుత్వం ఏర్పాటుకాగానే రేషన్ షాపుల్లో సన్నబియ్యం అందజేస్తామని తెలిపారు. రూ. 400లకే గ్యాస్ సిలిండర్ ఇస్తామ

- సుగ్రీకి వచ్చిన వారిని నమ్మకండి
- జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే హన్మంత్ షిండే
- మద్చూర్ మండలంలో ఎన్నికల ప్రచారం

న్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం కల్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ వంటి పథకం తీసుకువచ్చి ఎన్నో కుటుంబాలకు అండగా నిలిచిందన్నారు. రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తున్న బీఆర్ఎస్కు ఓటు వేయాలని కోరారు. ప్రచారంలో మహిళలు ఉత్సాహంగా పాల్గొని జై తెలంగాణ నినాదాలు చేశారు. కార్యక్రమంలో డీసీసీబీ డైరెక్టర్ రాంపట్ల, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు బస్సీపట్ల, సానైటీ చైర్మన్ శ్రీనివాసరెడ్డి, సర్పంచుల సంఘం మండల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు దరాస్ సురేష్, గఫర్, ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్ కొండా గంగాధర్, విండో మాజీ పండితరావు పట్ల, నాయకులు బాబూపట్ల, కాశీనాథ్ పట్ల, నర్సింహులు గౌడ్, విజయ్, కుశాల్, హన్మంతు, రాజు, నాగేశ్, సుధీర్, శివాజీ ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు పాల్గొన్నారు.

మీరే నా బలం.. బలగం



రూరల్ ఎమ్మెల్యే బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్కు నాగలిని బహుకరిస్తున్న మున్నూరు కాపులు

- బీసీ బడ్డను మరోసారి ఆశీర్వదించండి..
- చంద్రబాబు ఏజెంట్ రేవంత్ రెడ్డి
- మున్నూరుకాపుల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో రూరల్ ఎమ్మెల్యే బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్

బీఆర్ఎస్ పార్టీ అన్ని వర్గాలకు సముచిత స్థానం కల్పిస్తుందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ బీసీ వర్గానికి చెందిన తనకు మూడోసారి అవకాశం కల్పించారని, నియోజకవర్గ ప్రజలు తనను ఆదరించి గెలిపించాలని కోరారు. పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి బీజేపీ అధినేత చంద్రబాబు ఏజెంట్ అని ఎన్నో పాటిల్లు మాదన వ్యక్తి అని విమర్శించారు. రేవంత్ రెడ్డి చెప్పే మాయమాటలను సమ్మి ప్రజలు మోసపోవద్దని పిలుపునిచ్చారు. రైతులకు 24 గంటల ఉచిత కరెంట్ అందజేస్తుంటే రేవంత్ రెడ్డి మూడు గంటలు సరిపోతుందని పేర్కొనడం ఆయన అహంకారానికి నిదర్శనమన్నారు. పడేండ్లుగా అనేక అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు చేపట్టి సీఎం కేసీఆర్ సుపరిపాలన సాగిస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. అంతకు ముందు మున్నూరుకాపులు ఎమ్మెల్యే బాజిరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే వీజీగౌడ్కు నాగలి బహుకరించి, గజమాలతో ఘనంగా సత్కరించారు.

Thrimurthy

International Furniture Hub & Air Coolers
Vinayak Nagar, Nizamabad. (T.S.) Ph : 81433 53333

Since 1975

Great Nizamabad Sale

UP TO 50% OFF

Hurry... Offer closes on 9th December 2023

<p>Sofa</p> <p>Starts from Rs. 10,490/-</p>	<p>Branded Bed Room Package</p> <p>Starts from... Rs. 49,990/-</p>	<p>Dinning Table</p> <p>Starts from Rs. 15,490/-</p>	<p>Double Cot</p> <p>Starts from Rs. 7,490/-</p>
--	---	---	---

48th ANNIVERSARY & 48 LUCKY GIFTS

On every Purchase of Rs. 5,000/- worth get one LUCKY DIP COUPON

Draw Date: 10th December 2023 (Sunday), 11-00 AM @ Our Show Room

డివ్ పల్లి, నవంబర్ 1 : మీరే నా బలం.. నా బలగం అని మీరంతా మరోసారి సన్ను ఆదరించి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలని నిజామాబాద్ రూరల్ ఎమ్మెల్యే బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ కోరారు. డివ్ పల్లి మండలం బిర్లయా శివారంలోని ఓ ఓంక్షన్ హాల్లో బుధవారం నిర్వహించిన నిజామాబాద్ రూరల్ నియోజకవర్గ మున్నూరుకాపుల ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. జిల్లాలో ఏకైక బీసీ నాయకుడిని తానేనని మున్నూరుకాపు కులస్తులందరూ ఐక్యంగా తనకు అండగా ఉండాలన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలు అగ్రపథాలకే పెద్దపీట వేస్తున్నాయని,